

**ПОЛОЖЕНИЕ  
об акции ФГБОУ ВО РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева  
«Письмо ветерану»**

**1. Общее положение**

Университетская акция «Письмо ветерану» (далее Акция) является социально-патриотическим проектом и проходит в рамках празднования Дня воинской славы России - ровно 80 лет назад, 5 декабря 1941 года, началось контрнаступление советской армии под Москвой. Понятие «ветеран» в Акции трактуется широко – это тот, кто причастен к Победе. Это и ветераны Великой Отечественной войны, и труженики тыла, и дети Ленинграда – все, кого коснулась война. По сути – это большинство пожилых людей, именно для них эта акция, для поколения, которое не только выковало Победу, но и после войны в рекордные сроки отстроило страну.

Письма и открытки со словами благодарности ветеранам можно будет отправлять не только в предпраздничный день, но и после Дня воинской славы, любой желающий сможет написать письмо фронтовику.

Основной девиз акции - "Пронеси память..." - говорит о том, как важно сегодня помнить о событиях, позволивших нам жить под мирным небом.

**2. Цель и задачи Акции**

Цели акции - не дать забыть подрастающему поколению, кто и какой ценой выиграл самую страшную войну прошлого века, чьими наследниками мы остаемся, чем и кем должны гордиться, о ком помнить.

Основными задачами акции являются:

- воспитание у молодежиуважительного отношения к истории Отечества, ветеранам войны и труженикам тыла военных лет;
- побуждение молодёжи к изучению истории;
- содействие творческому росту талантливой молодежи.

**3. Организаторы Акции**

Университетскую социально-патриотическую акцию «Письмо ветерану» проводят Управление по воспитательной работе и молодежной политике, первичная профсоюзная организация сотрудников РГАУ-МСХА им. К.А. Тимирязева и Совет ветеранов Университета.

**4. Участники Акции**

В Акции могут принять участие только обучающиеся 1-го курса очной формы обучения и Технологического колледжа РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева.

Не допускаются к участию в Конкурсе:

- коллективные творческие работы;
- работы, не содержащие информацию об авторе;

- работы, не удовлетворяющие требованиям настоящего Положения.

## **5. Порядок проведения Акции**

Акция проводится в период с 20 октября по 30 ноября 2021 года.

В ходе проведения акции участникам предлагается создать обращение в виде письма – поздравления, письма-сочинения, письма – благодарности и т.д. в адрес участника военных действий, труженика тыла, защитника блокадного Ленинграда и т.д. Участники должны написать письмо ветерану от руки на бумаге. Письмо вкладывается в конверт и на нём пишется фамилия, имя автора, (колледж, институт) и номер группы.

При подготовке обращения приветствуется творческий подход, оригинальность художественного оформления, возможно вложение в письмо фотографии села или деревни, которую освобождал участник ВОВ.

Каждое обращение должно быть подписано и сопровождено любой другой информацией, которую автор желает сообщить о себе адресату.

Каждое обращение должно отвечать следующим требованиям:

- художественный вкус и выразительность;
- соответствие тематике;
- орфографическая, пунктуационная грамотность;
- эстетичность;
- объем письма произвольный.

Оргкомитет (организаторы акции) определяют по три лучших работы каждого учебного структурного подразделения Академии в соответствии с требованиями Акции. Срок: с 01.12. - 03.12.2021

## **6. Заключительные положения**

Работы, направленные для участия в Акции, рецензированию, возврату и оплате не подлежат. Оргкомитет Акции получает право использовать предоставленные работы по своему усмотрению (публикация в средствах массовой информации, в PR-акциях и других мероприятиях).

Информация об Акции и её итогах будет размещена на официальном информационном сайте РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева.

Авторы лучших работ Акции награждаются дипломами, памятными призами.

Все работы собираются заместителями деканов по воспитательной работе и сдаются в УВР и МП.

Телефон для справок: 8(926) 695-77-22